



飞防直升机在田地里作业。

飞防护粮

文/图 本报记者 黄广华 通讯员 赵艳丽 孔德生

8月11日至13日,邹城市玉米“一防双减”补助项目再次启动飞防模式。山东通用航空有限公司的贝尔407直升机从北宿镇、郭里镇相继起飞66架次,对北宿镇、郭里镇、石墙镇辖区内12万亩玉米大田实施喷洒农药,防治病虫害作业。

今年,为确保玉米“一防双减”项目的顺利进行,邹城市在省财政拨付100万元专项资金用于采购防控药剂的基础上,又整合农业项目资金60万元采购了飞防服务,12万亩范围内玉米种植的受益农户无需支付分厘费用。

此次飞防所选用的药剂为氯虫苯甲酰胺、苯甲丙环唑、甲维盐、戊唑醇,这些药剂均属于高效低毒产品,对人、畜、禽等安全,无环境污染。操作过程中,直升机严格按照GPS定位对规划区范围内的玉米喷洒药剂,而飞临村庄及其他区域时则停止喷药。飞防实现了集中统一防治,时间短、防效高达95%以上,控制了玉米中后期多种病虫发生,促进玉米增产和农业增收,取得了显著的效益。自此玉米“一防双减”飞防活动标志着邹城市农业重大病虫害防控进入了飞防的时代。

自2013年山东省启动玉米“一防双减”补助项目以来,邹城市为有效减轻玉米螟、粘虫、棉铃虫等重大病虫害发生程度,破解玉米中后期病虫害防治难题,连续3年实施飞防。



飞机起飞。



地面工作人员为飞机添加农药。



“飞防”作业农民享受惠农红利。

虚构项目,骗朋友23万

本报邹城8月13日讯

(记者 陈鸿儒 通讯员

赵雪) 邹城市公安局经侦大队日前破获一起特大合同诈骗案,成功抓获涉嫌合同诈骗23万元的网上逃犯郝某,并追回赃款17万。

今年1月25日,受害人王某到邹城市公安局经侦大队报案称,2013年11月,

自己的朋友郝某找他说有一个充矿集团某公司的项目需要投资,劝他投资了23万元,至今没见任何收益,现在已经联系不上郝某。

经侦大队立即成立专案组,针对此案开展调查。

民警在大量走访和调取郝某银行卡信息后发现,其并没有和充矿集团某公司

有任何投资项目来往,此投资项目纯属虚构,且郝某已经逃匿。邹城市公安局立即将郝某列为网上逃犯。2015年7月21日,根据掌握的线索,办案民警在曲阜高铁站将犯罪嫌疑人郝某抓获。

目前,犯罪嫌疑人郝某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

路遇盗贼,牵出盗车团伙

本报邹城8月13日讯

(记者 陈鸿儒 通讯员

赵修婷 宋广宇) 邹城市公安局站东派出所民警日前抓获一名盗窃车内财物犯罪嫌疑人。经深挖细查,顺藤摸瓜,继而打掉了一贩卖盗抢机动车的犯罪团伙,缴获赃车两辆。

7日凌晨2时许,站东派出所副所长王绍营带领

值班民警巡逻至辖区铁山路北首时,发现两名男子正围绕一辆停靠路边的汽车转悠,形迹可疑。民警立即上前盘查,一人迅速逃离,一人被民警控制。经盘问,该男子神色慌张不能自圆其说,民警从其身上搜出携带的撬别工具及手卡子等物品,遂将其带至派出所进一步审查。

经突审,该男子石某某供述了其与他人结伙在网上购买被盗抢赃车进行贩卖从中非法牟利的犯罪事实。根据掌握的线索,民警于8日凌晨,将犯罪嫌疑人石某某、张某抓获,并当场缴获红色“现代瑞纳”赃车一辆,并从车上查获三套撬别工具及假汽车牌照等物品一宗。